

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 12.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005907814

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Blueline André GmbH, Basel, neu Blueline André GmbH in Liq.

Blueline André GmbH in Liq. Angensteinerstr. 21 4052 Basel

Blueline André GmbH, in Basel, CHE-114.548.598, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 225 vom 20.11.2017, Publ. 3879127). Firma neu: Blueline André GmbH in Liq.. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 10.10.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Jäger, Sandra, von Hölstein, in Ettingen, Geschäftsführerin, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 7839 vom 07.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 225, Datum: 20.11.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt